

## ВИТЯГ

із протоколу засідання педагогічної ради

Бучанського ліцею №9

29.12.2023

№3

Голова педагогічної ради: Сторожик Л.Я. – директор ліцею

Секретар: Олійник Н.С. – вчитель початкових класів

Всього членів педагогічної ради: 79

Присутні: 75

Відсутні з поважних причин: 4

### Порядок денний

1. Про вибір посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників освіти у 2024/2025 н.р. (1 клас)

**СЛУХАЛИ: Хоніну Юлію Іванівну** – заступника директора Бучанського ліцею №9, яка повідомила, що, відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183 «Про проведення конкурсного відбору посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (1 клас)» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти посібників для 1 класу Нової української школи, що можуть видаватися за

кошти державного бюджету учителі початкових класів мають обрати посібники.

**ВИСТУПИЛИ: Семенова Ірина Олександрівна** - керівник методичного об'єднання учителів початкових класів НУШ, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями посібників для учнів 1 класу, вчителями початкових класів було зроблено вибір посібників: з предметів: «Українська мова. Буквар», «Математика», які розроблено за Типовою освітньою програмою колективу авторів під керівництвом О.Я.Савченко.

**Розовенко Марія Петрівна**- учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями посібників учителі обрали посібник (у порядку пріоритету авторів) «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) (автор Пономарьова К. І.).

На другому місці «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) (авт. Богданець-Білоskalенко Н. І., Шумейко Ю. М., Клименко Л. В.)

**Марченко Юлія Олександрівна** - учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями посібників учителі обрали посібник (у порядку пріоритету авторів) «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Заїка А. М., Тарнавська С. С.)

На другому місці «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (автор Листопад Н. П.)

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Керуючись інструктивно – методичними матеріалами для здійснення вибору закладами освіти підручників та посібників для 1 класу закладів загальної середньої освіти (додаток 1 до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183) схвалити результати вибору електронних версій посібників для 1 класу.

2. Заповнити спеціальну форму вибору електронних версій посібників та підручників (додаток 3 до листа Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183).

3. Оприлюднити на веб-сайті ліцею 25 грудня 2023 витяг із протоколу педагогічної ради за результатами відбору.

Голова педагогічної ради

Секретар



Лариса СТОРОЖИК

Наталія ОЛІЙНИК